

PureOX® Product Warranty

All information presented herein is given in good faith and is based on sources and tests considered to be reliable, but cannot be guaranteed. It is the user's full responsibility to accept risk for the safety, toxicity, handling, storage and use of the product as well as to determine the suitability of the product for a specific purpose. Chesapeake Specialty Products, Inc. makes no warranty as to the results to be obtained in using the product, therefore, all risks must be assumed by the user.

Chesapeake Specialty Products, Inc. warrants that SphereOX® is an iron oxide based product that is intended for use as an additive in silica sand in reducing or eliminating veining and gas related defects in foundry castings. Because there are innumerable variables in metal casting, Chesapeake Specialty Products, Inc. makes no guarantees or warranties relating to its performance other than a full refund of the purchase cost of the SphereOX®.

There are no warranties which extend beyond the face of this written warranty. This warranty is expressly in lieu of all other warranties, express or implied. Any implied warranty of merchantability or fitness for a particular purpose is hereby excluded. In no event shall neither Chesapeake Specialty Products, Inc. nor the authorized distributor be liable for any incidental or consequential damages whatsoever.

The Leader in Recyclable Metallic Abrasives and Iron Oxides

Copyright 2002 Chesapeake Specialty Products, Inc. All rights reserved.